TexHnuyeckue XapaKTePUCTUKU:

/Inana3oH usmepeHuin

0,05 no 20 m* (0,2 dyra g0 66
byToB*)

TouyHOCTh M3MepeHHs Ha paccTossHUU 10 10 M (cTaHmapTHOE
OTKJIOHCHHE, 2G)

crangaptHo =1,5 Mmm** (£1/16
mroiima**)

EnuHuibel nsmMepeHus

MeTp, GyT’ mroniM”

Knacc ommacaoctu

2

Tumn nazepa

650aM, <IMB

OTtoOpakaemasi e/1. U3BMEpPEHUS

1MMm

[IponomxuTenbHOE U3MEPEHNE PACCTOSHUN

I/I3Mep CHHUC MHUHUMAJIBHBIX paCCTOSIHI/Iﬁ

IloxaceeTka guciuies u ,HBYXCTpO‘IHLIﬁ 9KpaH

Pe3nboBOE KpCIJICHUC HITaTHBa

3BYKOBOI CUTHAJ

3amuTa KopIryca OT MbUTHA/OpBI3T

IP54

PabGouas Temneparypa

0 no 40°C (32 no 104°F)

TemmepaTtypa XpaHeHUs

-10 10 60°C (14 110 140°F)

CpoOK CITy>KOBI 2JIEMEHTOB TTUTAHUS

10 4000 n3mepenuit

JJIEMEHT ITUTAHUA

tun AAA 2x1,5B

ABTOMaTHYECKOE BEIKJIIOUCHHE JIa3€pHOI'0 LEJICYyKa3aTelIsd

yepe3 0,5 MUHYTHI

ABTOMATHYECKOE BHIKITIOUCHHUE an60pa

yepe3 3 MUHYTBI

Pa3mepsl

100x36%23 MM

Bec

&80T

* HeO6XO,[[I/IMO BOCIIOJIB30BATHCSI MUIIICHBIO U YBCIIMUCHUSA PACCTOSAHUA U3MCPCHHA B THCBHOC

BpEMsI CYTOK WJIM B TOM ClIydae, eciii 00bEKT UMeeT HU3KUN KOAPPUIIUEHT OTpakeHus!

** pu GJIaroNpUATHBIX YCIOBUAX (OTpakarolve CBOWCTBA MOBEPXHOCTH 00BEKTA, TEMIIepaTypa

Bo3nyxa) 0 10 m (33 ¢gyra). B HeOnmaronpusiTHBIX YCIOBHSIX, HAIPUMED, MPU CUITBHOM
COJTHEYHOM CBETE, C1a00M OTPaKEHUHU OT MOBEPXHOCTU OOBHEKTA UITU BRICOKOM KOJICOaHHUH

TEMIEPATyp OTKIOHEHUE Pe3yNbTaTOB U3MEpEeHUs Ha paccTosiHUM cBbiiie 10 M (33 gyra) MmoxeT

yBenmuuuthes Ha 0,15 mm/m (£0,0018 mroitmoB/dyT).




